g EVALUATION PROBLEME CM A

1\ [e] o ¢ H Les quatre opérations NOTE :
Date @ i

1) Des enfants se partagent les 42 chocolats contenus dans une boite.
Chaque enfant prend 7 chocolats. _
Sachant qu'il ne reste aucun bonbon quel est le nombre d'enfants ? %
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2) Le jardinier d’'un nouveau lotissement est chargé de planter 25 rosiers dans chaque
jardin. Aujourd’hui, il a apporté 178 rosiers.
Combien de jardins pourra-t-il aménager ?
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3) Un tournoi de handball est organisé. Les 56 éleves de CM1 sont repartis en 8 équipes.
Quel sera le nombre de joueurs dans chaque équipe ?
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4) Les parents de Camille ont acheté un téléviseur. Ils doivent payer 1125 € en 9
versements égaux. Calcule le montant de chaque versement.

Szy?/wl'/bom/b (Dlr\/én/a/t/i/o'wo




